| TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN STONEWARE
CONFORMING TO EUROPEAN STANDARDS EN 14411 I1SO 13006 APP. G (GROUP BIA GL EB < 0,5%)
CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO SMALTATO Conformi a Norme Europee EN 14411 1SO 13006 App. G (Gruppo Bla GL con Eb <0,5%)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG Gemal? den Europaischen Normen EN 14411 1SO 13006 Appendix G (Gruppe Bla GL Eb < 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME EMAILLE Conformes aux Normes Européennes EN 14411 1SO 13006 Appendice G (Groupe Bla GL Eb <0,5%)

A ATUR TESTING METHOD REFERENCE STANDARD TEST RESULTS
ARA X METODICA DI PROVA | RIFERIMENTO NORMA VALORE PRODOTTO
DA PRUFVERFAHREN STANDARDWERT PRODUKT WERTE
ARA R Q Q NORME D’ESSAIS REFERENCE NORME VALEUR PRODUIT
TemsN<I5¢cm N215em
(%) (mm)
+ Length and width - Lunghezza e larghezza - Linge und Breite - 109mm 106%  £20mm
LonE:leur et largeur
« Thickness - Spessore - Stiirke - Epaisseur +0,5mm 50 105
Sizes « Lineartity - Rettilineita spigoli - Kantengeradheit- +0.75mm 05 45 Compliant
Dimensioni Rectil_ude des arétes . o Conforme
F Abmessungen EN ISO 10545-2 -\év;igggogr;ﬂﬁlre}ogonalna»Rechmnkhgken 4075 mm 405 2,0 Erfiillt
Dimensions « Warpage - Planarita - Ebenflichigkeit-Planéité 4075 mm 05 20 Conforme
« Appearance: pememafe of acceptable tiles, per lot
Aspetto: percentuale di piaslmllg accettabili nel lotto
Oberflichenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, die den gefordeten 95%min.
igenschalt p Aspect: p ge de carreaux accep sur la fourniture totale
Water absorption Compliant
Assorbimento d’acqua Conforme
g Wasseraufnahme EN 150 10545-3 b < 0,5% Erfiillt
Absorption d’eau Conforme
Modulus of rupture Compliant
Resistenza alla flessione Min 35 N/mm? Conforme
Biegefestigkeit Erfiillt
Résistance a la flexion Conforme
H_f EN ISO 10545-4
Breaking strenght Compliant
Carico di rottura _ Lo Conforme
Bruchlast sp- > = 17,5 mm: min 1300 N Erfulle
Charge de rupture Conforme
~———— | Abrasion resistance From 4 to 5
(’@\‘, Resistenza all’abrasione Dadabs
:\‘»«"/ Abriebbestindigkeit ENISO 10545-7 CLASSI0-5 Von 4 bis 5
Résistance a I’abrasion De 4 jusqu’a 5
L] Coutfcenedi dimtasions termica licare Dfcargd alue
alore dichiarato
<<v}> Wermeausdehnung EN ISO 10545-8 enlgegegenler Wert <9MK-1
Coefficient de dilatation thermique linéaire aleur declare
3 The'r mal ShOCk, resist'ance . *Pass according to 150 10545-1 Resistant
% Resistenza agli shalzi termici EN ISO 10545-9 Test §|ﬁperato('in accolﬁio con IS0 10545-1 Resistente
2 Temperaturwechselbestindigkeit Test tiberstanden nach ISO 10545-1 Widerstandsfihig
Résistance aux écarts de température Pvenaccord avec norme en 10545-1 Résistant
Fro;t resistance *Pass according to 150 10545-1 Resistant
Resistenza al gelo EN 1SO 10545-12 Test §lﬁperat0 in accorﬁio con 1SO 10545-1 Resistente
Frostbestindigkeit Test iiberstanden nach ISO 10545-1 Widerstandsfihig
Résistance au gel Pv en accord avec norme en 10545-1 Résistant

i

Resistance to low concentrations of acids and alkali
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali

Bestiindigkeit gegen schwach konzentrierten Séuren
und Laugen
Résistance a des basses concentrations d’acides et bases

Resistance to high concentrations of acids and alkali
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Besténdigkeit gegen stark konzentrierten Sauren und
Laugen

Résistance a des hautes concentrations d’acides et bases

Resistance to domestic chemicals and additives for swimming
pools
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi

EN ISO 10545-13

*Declared value
Valore dichiarato
Anlgege ener Wert
Valeur déclaré

From GLA to GLB
Da GLA a GLB

Von GLA bis GLB
De GLA jusqu’a GLB

Valore dichiarato
Arﬁgege ener Wert
Valeur déclaré

*D clargd value

From GHA to GHB
Da GHA a GHB

Von GHA bis GHB
De GHA jusqu’a GHB

per piscina .
Besténdigkeit gegen chemischen Haushaltsreiniger und GB min. Ga
Zusatzstoffe fr i éder
Résistance aux prod. chimiques d'usage domestique et
additifs pour piscines
| Stain resistance of glazed porcelain
Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate *Classe 3 min
Fleckenbestiandigkeit von glasierten Fliesen EN ISO 10545-14 Gruppe 3 min. CLASSE 5
Résistance aux taches des carreaux émaillés Classe 3 min
= Glaze crazing resistance i i
/_(/ Determinazione della resistenza al cavillo ﬁ?é}‘,’i‘éeﬁla gz:;igﬂze
Glasurhaarrifbestandigkeit EN ISO 10545-11 Gefordert Widerstandsfihi
S Résistence aux taches Requise e 8
Résistant
Friction coefficient (Slipperiness) DIN 51130 *Declared value R10 matt*
Coefficiente di attrito (Scivolosita) Valore dichiarato
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit) AnIgegebgner Wert
CoefTicient de friction (Glissement) ANSI A137.1 (DCOF) | Valeur déclaré >0,42*

valid for Polveri Floor 15x15cm
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TECHNICAL SPECIFICATIONS OF WHITE-BODY WALL TILES
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS ANNEX L GROUP Blll GL EB > 10%

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA Conformi a norme en 14411 iso 13006 Appendice L Gruppo biii gleb>10%
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FUR WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE NACH en 14411 iso 13006 Appendix L Gruppe biii gl eb > 10%

| TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES REVETEMENTS EN PATE BLANCHE Conformes aux normes en 14411 iso 13006 Appendice L Groupe biii gl eb> 10%

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Water absorption
Assorbimento d’acqua

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRUFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Résistance a la flexion

g Wasseraufnahme UNIEN ISO 10545-3 AA>10% GRUPPO BIII
Absorption d’eau
] Modulus of rlluphure
fif Resistenza alla flessione 2
Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545-4 RM>150Kg/cm

)

Glaze crazing resistance

Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrilbestandigkeit

Résistence aux taches

UNI EN ISO 10545-11

Resistant

Resiste
Widerstandsfihig
Résistant

il

Chemical resistance

Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbestindigkeit
Résistance aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14
UNI EN ISO 10545-13

Conforming
Conforme
Erfiillt
Conforme

valid for Polveri Wall 5x25¢cm
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